

В Белогорске завершился лыжный сезон

Автор: Елена

21.03.2023 14:59

По итогам полумарафона абсолютными победителями на дистанции 30 км среди мужчин стали: 1 место - Александр Мазанник, 2 место - Роман Алексеенко, 3 место - Андрей Коллегов. Среди женщин места распределились следующим образом: 1 место - Ксения Полякова, 2 место - Ольга Михайлусенко. На 15 км в абсолюте среди мужчин 1 место занял Матвей Старцев, 2 место Евгений Кириенко; 3 место - Артём Шищенко. Среди девушек на 15 км победителем стала Наталья Тригуб; 2 место - Александра Шваб; 3 место - Светлана Сандер, сообщает пресс-служба главы Белогорска.